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Uj ritmus az 
igazságszolgáltatásban 

(-) A jelenlegi kormány programmjá- 

nak alapelve, hogy az állam-apparátus kere- 

teit felfrissitse. Ez a felfrissités annál is in- 

kább szükséges, hogy a minden téren meg- 
uyiivánuló uj életrítmus megvalósuljon. 

Természetes, hogy a birói kar, az állami 

hatóságok eme elitje is érezte a felfrissités 

hiányat. lamandi igazságügyminiszter meg- 

érezte ennek a szükségét és bátran ifogolt 

hozzá a birói kar felírissitéséhez. 
A birói karban történt legutóbbi áthelye- 

zések elsősorban azért váltak szükségessé, 

hogy az igazságszolgáltatást meggyorsitsák. 

A polgárnak szüksége van arra, hogy az 

igazságszolgáltatásban is érezze annak az uj 

és gyors ritmusnak a beinditását, amely az 

állami élet minden téren az állampolgári óha- 

jok kielégitésével kapcsolatban megvalósult. 
Az igazságügyi miniszter azonnal meg- 

IAMANDI VICTOR igazságügyminiszter, 
az igazságszolgáltatás korszerü megalkotója 

értette ennek a szükségét és halladéktalanul 

hozzálátott annak végrehajtásáboz. Eddig az 
volt a helyzet, hogy egy.egy per, amig ité- 
lethozatalra kerül sor, évekig elhuzódott. A 

birói kar felfrissitése által elértük azt, hogy a 

kereset benyujtásától számitott egész rövid 
idő alatt a per tárgyalásra kerül. Ezt az ered. 

ményt minden bizonnyal a jogkereső közön- 
ség méltányolni is fogja. 

lamandi miniszter igyekezete odairányult, 

állami életünk hogy az igazságszolgaltatást 

uj ritmusába bheleillessze. Fontos volt, hogy 

a jelenlegi helyzet a birói karban is érezhe- 

tővé váljék és különösen, hogy teljes össz- 

hangban legyen az állam többi intézményei 
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vel. Egy jó és kilogástalan államháztartásban 

amelynek a polgárok javát kell szem előtt 
tartania, hogy a bhivatalos élet tökéletes össz- 

hangja valósággá vaáljék, a birói kar az ál- 

lami intézmények között előkelő helyet foglal 

el. Éppen ezért rendkivül nagy figyelemmel 

hajtották végre az ni élet ritmusába való 
beiktatását. elégedést 

A birói karban történt áthelyezések al- 
kalmával néhány igen nagy fontossággal biró 

kinevezés történt. Azok a fiatalok, akik az 

ügyvédi kamarákban levő nagy torlódások 

miatt nem tudnak érvényesülni, de szakmai 
szempontból kifogástalan felkészültséggel ren- 

delkeznek, birói pulpitushoz jutottak. Őtfelsége 

II. Carol király kezdeményezése, akinek min- 

den téren való iniciativája egyöntetű meg" 

és jóváhagyást eredményezett, a 

birói karban történt változások alkalmával is 
hasonló érzelmeket váltott ki. 

A kormány 
egy milliárd lei kölcsönt folyósit az inar 
és kereskedelem felkarolása érdekéhben 

Bucurestiből jelentik : Mitita Constanti- ] tására, amelyek a román ipar és kereskedelem 
nescu nemzetgazdasági miniszter a Romania 
cimü lapnak adott nyilatlkozatában 
nemzeti bank kölcsönök folyósitásáról tett 

Nationala olyan kölcsönök közvetlen folyósi- 

valamint szövetkezeti élet gazdasági lendüle- 
olcsó tét van hivatva elősegiteni. Bizik abban, hogy 

ezek az olcsó kölcsönök a hitelélet 
kijelentéseket. Egy milliárd leit szán a Banca 

normali- 
zálását is elófogiak segiteni a pénzügyi elet 
minden kategóriájában. 

Kovács Béla 
volt salontai nolgármester bünügyében ujabb bizo- 

nyitás kiegészitését rendelte el a törvényszék 
A törvényszék 

salontai polgármestler, az időközben 

tegnap birdetett ] pési 
határozatot a sikkasztással vádol! volt 

bizonyitványok után szedett 
illetékek kérdését nem látta tisztázva 
és ezért elrendelte, julius 6 ára Balog 

Bistritara helyezett Kovács Béla tamár megyei pénztárnok kihallgatását. 
ügvében. A förvényszék a határátlé 

Roman ertékpapirok élénk 
emelkedése a külföldön 
Bucurestiből jelentik : A kormány rendkivül élénk árfolyamjavulást mu- 

gazdasági 

jelentések szerint a külföldi tőzsdéken, 

különösen pedig Párisban és London- 

minisztériumához érkezett, tatnak. A várható nagy gabonatermést, 
valamint a román pénzpiacsak a 

pnabonaeladásából származó feljavulá- 
ban a román értékpapirok váratlan és sát elkomptálja most a külfötdi piac. 

Csak önmüködő-pisztollyal való előzetes elkábitás 
ufán engedélyezik az állatok rituális vágását 
Bucurestiből jelentik : A mezőgazdasági 

minisztérium az összes illetékes szervek vé 
leményeinek meghallgatása után ugy határo 
zolt, hogy a rituális vágás kérdésében fenn- 

matapisztollyal való előzetes 

tartja ianuár 20.i döntését. Ennek a döntés 
nek értelmében az állatokat csakis az auto 

elkábitás után 
lehet leölni.



Megcsodáltuk a sazdasási 
iskola értékes kiállitását 
A kötelező elemi népoktatás felsőbb 

tagozata a gazdasági iskola, melynek Salon- 
tán 202 növendéke vau. Tudvalevőleg az 
elemi népoktatás kizárólag elméleti tudast ad, 
viszont a gazdasági iskola már az elméleti 
kiképzésen kivűl gvakorlati szaktudásban is 
reszesiti hallgatóit. Az elet meg is kivánja a 

koznak fel a különböző kompótok, belfőttek, 
lizörök és rumok Valamennyit ezek a leanyok 
keszitették, Damian Ficela tanitónő irányitása 

mellett. Megtudtuk, hogy a gazdasági iskolá- 

gyakorlati felkészültséget, hiszen az élet ezer 
arculata különböző 
vetel. 

Most, hogy a gazdasági iskola évzáró 
vizsgája következik, tudomásunkra ijutott, 
hogy az iskola igazgalósaga kiállitást rende- 
zett az idei tanév munkateljesitményéből. 
Kiváncsi érdeklé déssel látogattunk el tegnap 
a gazdasági iskola biállitására, elvégre nem 
érdektelen szétnezni egy komoly szakiskola 
növendékeinek kiállitásra szánt munkaiteljesit- 
ménye kőözött. 

Öszintén megvallva, a legvérmesebb 
várakozásunkat is felülmulta a kiállitás gaz- 
dag anyaga. Gyönyörü kézimunkák mindenültt 
a kiállitó nagyteremben. Mindegyik csodás és 
értékes. Nehéz eldönteni, melyik értékesebb: 
a diványpárna e, vagy a gobelin kép, a zsur 
abrosz, vagy a komplett babakelengye. Cso 
dálatosan szép a horgolt függöny és a fali 
szőnyeg. El sem binné az ember, hogy eze- 
ket 13-14 éves leánykák készitették, az inté- 
zet V.. VI. és VII. osztályának növendékei. 
Ők kalauzoltak bennünket a uiállitáson. Meg- 
lepő okos, értelmes leánykák valamennyien. 
Aztán megmutatták a különböző dzsemeket, 
amelyeket pünkösdi rózsából, szőlőből és 
földieperből készitettek. Egymásmellett sora 

gyakorlati kiképzést kö 

nak 96 leány tanulója van. 
A gazdasági iskola fiunövendékei gyö- 

nyörü fonoti kosár kézimunkával szerepeinek 
a kiállitáson. Ezek a kosárkésziimények kü- 
lönböző variációban vannak kiaállitva. Dicsé 
retet érdemel valamennyi. Meslepően ügye. 
sek a kelekészitmények is. Guias és Katz 
tanitó irányitása mellett készültek ezek a 
hiállitásra szánt kosár és kefe tárgyak. 

Nutiu Gavril, a gazdasági iskola igazga- 
tója ezután megmutatta a gazdasági iskola 
mástfél hold területü konyhakertészeteét. Itt 
valamennyi kerti vetemény belyet kap. Hogy 
csak egy páratemlitsünk: van itt uborkától 
kezdve szójabab, köleskása, cékla, cuxorrépa, 
cirok, tavaszi buza stb. stb. Ezenkivül idetar- 
tozik a faiskola is. 

Nutiu Gavri! iskolaigazgató elmondja, 
miképp kapnak gyakorlati oktatást a tanulót 
és menovire elsajátitják a kertészetet es egyéb 
gazdasági teendőket az iskola növendékei. 

Mikor elbucsuztunk az iskolaigazgatótól, 
megdicsértük a gazdasági iskola eredményes 
müködését, igazán minden elismerést meg- 
érdemel. 

A kiállitást érdemes a legkényesebb 
izlésü közönsegnek is megftebinteni, 
hétfőn délután zárul be. A kiállitás megtekin 
tésének ideje delelőtt 10-1-ig és délutan 
4-8 ig. 

. 

Vonat elé vetette magát 
egy elkeseredett arvalány 

Bucurestiből jeientik: Gitta Adamescu, 
tizenhétéves diákleány szerdára virradó éjjel 
a bucuresti mozdonyház közelében egy tolató 
tehervonat elé vetette magát. 

rencsétlen leaány testét. A vonat 

A mozdony Az öngyilkosjelőlt gyámja egyébként a 
kerekei négy méteren át vonszolták a sze- nagybatyja. 

mindkét ' 

lábát és egyik kézfejét levágta. 
tettének oka - mint bucsulevelében elmondja 
- a gyamjának tulszigoru bánásmódja volt. 

lány 

A rendőrség vizsgálatot inditott. 

Kenyérhiány fenyegeti 

London. Lloyd George volt 
miniszterelnök cikket írt az egyik angol 
lapban a háboru kitörésének leheltő- 
ségéről. 

- Nem lesz genyér, nem lesz 
háboru - ez Llovd George cikkének 
konkluziója. Az angol államferfi sorra 
veszi az összes országaitl, kezdve 
Angeliával, amelyet gyarmatai táplál- 

nag, hiszen a szigetország lakossága 
csak 5 százalékos arányban foglalko- 
zik földmiveléssel. Az 1938 évi termés 
- állapitja meg Lloyd George - 
alatta marad a mult évi termésnek. 
A márciusi hőség és a juniusi hideg 
érezteini fogja hatását a mezőgazda- 
ság minden ágában 

Ami Franciaországot illeti pénzügyi 
nehézségekkel küzd ugyan, tartialék- 
alapjai azonban oly kimerithetetlenek, 
hogy Franciaország eddiz mindig 
szerencsésen került ki minden gazda 

sági természetü nehézségből. Francia- 
országban a 

Bbét háboru utóhatását, 

Olaszországot 
foglalkozik földmiveléssel. Francia- 
országnál ís sokkal sulyosabb helyzete 
van Olaszországnak, mert Olaszország 
nem rendelkezik Franciaország termé- 

lelhalmozott fagylalt-est 
tartalékaival. Az olasz nép nehezen 
dolgozik, hogy egy olyan életstandar- 

szeti erőlorrásaival és 

dot biztosithasson magának, ami 
Amerikában, Angliában, vagy Fraacia. 
országban vegetálásnak és a legnyo- 
moruságosabb életnek számit. 

A német nép éveken keresztül élelmi- 
szerkartelekkel volt kénytelen meg- 
elégedni. Valószinüű, hogy mos! ujabb 
választás következik: a kenvér és a 
gyorstüzelő gépflegyver között, ha 
ugyan a választást megengedik. 

A rossz termés miatt előrelátható 
kenyérhiány foglalkoztatisa az olasz 
kormányt. Két alternativ mutatkozik : 
vagy aranyért vásaro! Olaszország 
külföldről buzát és ezzel csökkenti a 
nemzetit bank aranykészletét, vagy 

felhivást intéz az olasz néphez, hogy 
buzakenyér helveit elégedjék más 
gabonanemüektől készül: kenyérrel. 

A szövetkezeti miniszter pedig a pékek 
szindikátusához intézett felhivást, hogy 
egészséges és olcsó kenyeret gyártsa- 
nak. 

e..................... 

Hallgassuk meg vasárnapn 
este a Dalegyletnek a da- 
losversenyre hetanult 
gyönyörü müsorszámát 

A salontai Iparos Dalegylet vezetősége 
tudvalevőleg elhatározta, hogy a régi fradició- 
hoz hiven, a helvyvbeli Dalárda is részt vesz 
a Ciujon juius 2án es 

amely 

3 án megtartandó 
országos dalosversenyen. 

A dalosversenyen a salontei Iparos 
Dalárda gyönyörű műsorszámmal vesz részt, 

amelyet Tordai Ferenc karnagy faradhatatlan 
szorgalommal heteken keresztül 
és a Dalárda valamennyi 

tanitott be 
tagja oly lelkes 

ambicióval lálogatta a próbát es oly szorgal- 
masan tanult, hogy remény van rá, hogy az 
országos dalosversenyen fenyes erkölcsi 
kert arat a salontai Dalárda. 

oly ambició füti 

Elkeseredett 

vánosság előtt 

Gyönyörüek a betanult énekszámok és 
a lelkes dalosokat, hogy 

büszke lehet erre a kulturegyesületre egész 

Salonta. 
Az Iparos Dalegylet 

határozott, hogy a salootai közönségnek be- 
mutatja a dalosversenyre betabul magyar 

dalokat, éppen azér lapunk étján miodenkit 
meghiv és szivesen lát a dalegyesület vasár 
náp, junius 26 án este fel 10 órakor a Ka- 
szinó nagyáermében. ahol Tordai karnagy 
vezetése mellett a Dalárda mostmár a nyil 

is bemutatja hosszu hetek 
tanulásának értékes eredményét - a dalos- 
versenvre betanult teljesen uj énekszámoktat. 

Belépődij nincs. Reméljük, hogy a Ka- 
szinó nagyterme zsulolásig megtelik majd az 
érdeklődők sokaságától, mert hiszen mind- 
annyian kiváncsiak vagyunk: milyen müűüsor- 

vezetősége ugy 

ral indul a Dalárda a dalosverseny győzel- 
mére. 

Iagylalt estjét 

.... 

Nviva Barisszia 

Folyó hó 25 énp, szombaton este rendezi 
az Aviva Barisszia nagyszabásu szezonnyitó 

a Központi étteremben. Az 
estre külőn megbivók nem lesznek kibocsájtva 

Olaszországnak viselnie kell még! 
amelyek utolsó 

erőforrásait is lelemésztették. A fegy- 
verkezés Oiaszországban is olyan 
iramu, mint Franciaországban, vagy 
Aoghaában, amelyek maguk is nehezen 
viseik a fegyverkezési költségeket. 

A szárazság miatt mosi Olaszország 
terenése egyharmaddal csökkeni fog. 
A Duce a napi élelmezési adagot nem 
csökkentheti. 

Németországnak eddig is válasz- 
lakosság 45 százaléka tania kelleit a vaj és az ágyu között. 

és érdeklődőt a 
Rendezőség. 

eee.... 

HA JÓT AKAR. csak talpba vésett 
DERMATA cipőt vegyea Borbely Pál divat- 
áru üzletéből. (Városhaáza mellett) 

ezuton hiv meg minden 

Férfi és női szövetek, 
vásznak, damasztok, selymek, agyteritők, 
függönyök, ablak roletták, konyhba és zsur 
garniturák, ilotir törü.közők és fürdőlepe- 
dők nagy választékban, részletre is. 

ORRÁN KÁROLY 
Strada Duca No. 6. 

Tip. Gaal k Co. Salonta 



Nyugsdijazták 
'ollák Emil salontai és Kovács lózsef gurbediu 

körorvost 

. a 

Értesülésünk szerint, Bihormegyé 
több körorvost áthelyezek és 
őt nyugdijaztak. 
Dr Berkovici Mór bihariai orvost 

nusra, dr. Blasiu Aurel spinusi 
ost B hariára, dr. He:szovits Men 
cetai orvost Remeteára, dr. Marusca 
dor remelei orvost 
lenu Boenru gepiui orvost pedig 
üra helyezték át. Nyugdjaztiák dr. 

vács Józset gurbediu és dr. Polták 

Gepiura, dr. 

Emil salontai körorvosokat. 

D Pollák Emil nyugdijaztatása 
Salontán nagy meglepetést keltett, 
akihez városunk széles társadalma, 

főképp belegei mélyen ragaszkodtak, 
mertuszen dr. Polilák Emit közvetlen 
modoru és végtelen jóindulatu orvos- 
nak ismeri mindenki, ezért körorvosi 
allásából vató távozását mindenki 
sajnálja. 

lfalálták a száj és körömfájás elleni oltószérumot 
Beriin. Waldmann és Köbe német taná- ségtől. A szérumot eddig ötvenezer szarvas- 

mak sikerült előáliítani a száj és köröm 
nelleni oltó szérumot. A beoltott állatok 
iább három hónapig mentesek a beteg" 

marhán és néhányezer jnhon próbálták ki 
kitünő eredménnyel. 

* 

Dr Hodor Victor 
izigazgatásügyi vezérfelügyelő tegnan a salontai 

városházán inspekciót tartott 
Tegnap délben egy fényesen 

ló állt meg a városhaza előtt. Dr Hodor 
Hor közigazgatási vezérfelügyelő érkezett 
pekcióra körutja alkalmávai Aradról Salon- 
a 

lakkozott 

A vezérfelügyelő átvizsgálta a város uj 
kégvetését és a város ügymenetét. 
Az inspekció befelezese után örömének 

t kifejezést, hogy a városhazaán uj, poli 

lussolini fantasztikus 
ervei 
Brüsszelből jelentik: Az Avantgarde 
li belga lap feltünéstkeltő cikket Rözöl 
olini spanyolorszagi terveiről. A lap 
lólag teljesen hiteltéerdemlő olasz forrásból 
értesült, hogy Mussolini hatalmas piro 

lés ennek a tervnek a kedvéért áldozta 
Ausztria függenenségét is. Mussolini 
vint ugyanis az olasz-írancia vetelhedést 
lözépkori Róma-Cartago viszonyaához 

let hasonlitani. Annakidején Róma és 
Mago vetélkedése a spanyolországi har 
ban dőlt el. Mussolini szinten meg akarja 
Mitani a spanyol félszigetet, azonban nem 
Wja katonailag leigázni. Mussolini a spanyol 
Wa az olasz király unotaöccset, az aostai 
keget fjelőli. Az aostai herceg felesége De 
Ese grófnak, a francia trónkövetelőnek a 
Wa. Ha az aostai herceg Spanyolországban 
Makerült, mialatt Nemetorszag Keleteuropa 
log terjeszkedni. Mussolini Olaszország 

Mgati irányban való terjeszkedéset kesziti 
reméli, mégpedig olykeppen, hogy azt 

Mmerint az amugyis kiéleződött franciaor 
i politikai helyzet polgárhaboruban fog 
obbani s akkor egyrészről Franco Spanyol- 
vága, másrészről Olaszország nyomást tud 
Morolni Franciaországra. Mussolini 
, áboru vérvesztesegében legyengült Fran 
ország trónjára az aostai herceget akarja 
Eni s evvel kiépüne a hatalmas olasz 
Odalom., 

k A terv egész fantasztikus és hihetetlen. 
látszik, az Avantgarde alapján azonban 

amennyi fraccia és angol Jap közli. 
................ 

Ventadó a Piata Peles 11. számu haz és 

Mó, ert, Domján Sándor hentesnél. 

mat akar kiépíteni a Földközi tenger men- 

nkertben 500 négyszögől prima csemege 

l 

rendelet értelmében, 
a pol 

iikamentes légkör uralkodik és ennek szelle- 
méeben készült el a város uj költségvetése, 
amely minden vonalon a takarékossági prog- 
ramot hirderti. 

Dr Hodor Vicior a legmelegebb elisme. 
rését fejezte ki Borcea Onisitor polgarmester 
nek és Moga Miklós városi főijegyzőnex. 

Az inspekció délután 4 óraig tartott. 

................................... 

Istentisztelet 
A Reg. Carol II. uti izr. templomban a 

mai péntekesti istentisztelet egynegyed BEilenc- 
kor kezdődik. Szombat beköszöntése 8 óra 
20 perckor van. 

eeeeee............ 

lem szabad a járdán hisiklizni 
A város által kiadott rend rende 

let értelmében titos a jardán targoncát, 
vagy más kézikocsit toszitani és 
büntetlés terhe mellett tijos a bicikli- 
zés is. 

Eddig több mint 115 egyén ellen 
indult eljárás, mert a fenti rendeletet 
nem tartották be. 

Mint értesülünk, a rendőrsépg most 
Mihu Janos elen 

Fráterné alkalmazottja. 
........................ 

lakos ellen 

a város határába kell helyezni. 
Mint értesülünk, ezen rendeletnek még 

kevesen tettek eleget. A rendőrségen szerzett 

információnk szerint, eljárás indul Jámbor 

István Regina Maria ucca 10. szám alatti 

lakos ellen, mert advarán 12 darab 

büntetés megállapitása végett átteszi a járás 

birósaghoz. A várható büntetés elég tekin- 
télyes. 

M indit eljarast, aki a 
járdán bicikiizett. Mihu Janos özvegy 

Árlejtés -- 
csatornázásra 

Salonta városát ma értesifette a Marehi- 
tán állomásozó ezred, hogy az ottani kaszár- 
nya csatornazasára es egészségügyi felszere- 
lésére jutius 5.én árleitést tart, mely munkálat 
elvegzése hozzávetőleg 1 millió 400 ezer leibe 
kerül. 

Az árleités feltételei megtudhatók a 
marghitai helyőrség parancsnoksagánál. 

e........... 

Amerikai magyarok 
kongresszust tartottak 

Newyork. Az északameriksi Detroitban 
három oapos meetinget tartottag az amerikai 
magyar tarsadalmi egyesületek kihküldöttei. 
Mintegy kétszáz delegátus velt részt ezen a 
nagygyülesen, hogy megalatitsa az Amerikai 
Magyar Szövetséget. Ennek a szövetségnek 
céllja a magyar bultura és nemzeti érzés éb- 
rentartása és igyekezele egysegessé tenni az 
amerisai magyar sajtó szellemét A nagygyü- 
lesen megjelent Michigen allam kormányzója 
és beszédében az amerikai magyarok szor- 
galmát s becsületességét dicsérte, majd fel- 
olvasta Roosevelt elnöknek a nagygyűléshez 
intézett meleghangu levelét, amelyben sze- 
rencsét kivánt az uj szövetség tevékenysé 
géhez. 

Az amerikai angolnyelvü 
kozpbak a megmodulással es az amerikai 
magyarok lojalitásáról irva visszapillantást 
vetnek a magyarság európai történelmére. 

e.......... 

francia politikai körök 
Benes csehszlovák köz- 
társasági elnök lemon- 
dásának lehetőségeiről 

heszélnek 
Párisból jelentik : 
Francia politikai körökben a nemzeti- 

ségekkel folyó tárgyalásokkal Eapcsolatlban 
ujból sokat heszelnek Benes csehszicvak el- 
nök lemondási szándekainak lehetőségeiről. 
A „Matin' szerint Benes elnök azert foglalko- 
zik a lemondás gondolatával, mivel a nem- 

lapok foglal- 

BENES 
zetiségek ügyének kielégitő rendezése nem 

lehetséges a jelenlegi csehszlovák alkotmány 

Sljárás indul egy salontoai dizonyos módositása nelkül. Az elnök lemon- 
dasávai hozza meg azt az áldozatot, amely 

i ! lehetővé tenné, h sehazlovákia átjuthas- 
Megirtuk, hogy a legujabb egészséügyi lehetővé tenné, hogy Csehazlovátia átj 

minden disznéhizlaidát 
son a jelenlegi veszélyes időponton. 

....................... 
Kiadó egy hkülönbejáratu buforozott uccai 

szoba a közponitban, ért. Str. Tache lIonescu 
28. sz. a. 1-2 

Eladó Frister és Rossmanua berlini gyárt- 
mányu régi, de lól varró karos varrógép 400 

serlést lelért Sir. Arany 34. sz. a. 

hizlal. A rendőrség a felvett jegyzőkönyvet a 1 
Kiadó azonpalra egy uccai különbejáratu 

butorozott szoba. Str. Kisfaludy 7. 2-2 
HA JÓT AKAR, csak talpba vésett 

DERMATA cipőt vegyen Borbéy Pál divatáru 
üzletéből. (Városháza mellett) 



NŐLI, FÉRFI és GYERMEK 

CARMEN-CIPŐK 
SELYEM HARISNYÁK, RETIKUL, BŐR- 

KESZTYU ÓRIÁSI VÁLASZTÉK. 

iaya szandál 

KOVAÁCS LAJOS 
divatáru üzletében (Fenvvesi gyógyszertár mellell 
.................................. 

SPORT 
Vasárnap délután 6 órakor a chisineu 

crisi futba!l csapat barátságos mérkőzest tart 
a helybeii Stáruiotaval. 

Szombaton délután 6 órakor a tisztek és 
tisztviselők csapata játszik barátsagos mér- 
kőzést. 

Vasárnap indul meg a harc 
a középeurópai Kupáért öt nem- 
zet legjobbcsapatainak bevonásával 

Négyenégy csehszlovák, olasz és magyar, 
valamint két-ket román és jugoszláv csapat 
vesz részt a küzdelemben és már a vasaárnapi 
első fordulón hatalmas harcok, kemény össze- 
Csapások várhatók. 

A RAPID Budapesten játszik az Uipest 
ellen és ba döntetlent érne el, vagy csak 
minimális vereseget szenvedne, ugy már nagy 
sikert könyvelne el és a második mérkőzésen 
kiharcolhatná a továbbjutast. Biró : Bizik cseh. 

A RIPENSIA a fővárosban látja ven- 
dégül az FC Milan együttesét, az olasz csa- 
patok legeselyesebbjét, amelynek soraiban egy 
Andreolo küzd, aki a világbajnoki torna 
legiobb játékosa volt. A Ripensiának kevés 
az esélye, de megfelelő lelkesedéssel tisztes 
eredményt érhet el. Biró : Klein magyar. 

BRÜNNBEN a Ferencváros és a Zside: 
nice mérkőznek és a KK. védő magyar 
bajnokcsapat győzelme aligha lehet kétséges, 
kérdés csupán, hogy milyen arányu lesz a 
győzelem. Biró : Scordoni olasz. 

AZ AMBROSIANA Milanoban a Kispes- 
tet látja vendégül és Meazza csapata nem áll 
tulnagy feladat előtt az első mérkőzésen. Az 
Ambrosiana biztos győzelme várható. Biró: 
Xitando román. ! 

GENOVABAN a Genova a csehszlovák 
Spártával csap össze és itt igen heves, nyilt 
harc várható. Ha a Sparta csak döntetleni is 
ér el, a második mérkőzésen alighanem 
továbbjut. Biró : Herizka magyar. 

BELGRÁDBAN a BSK és a Slavia mér- 
kőznek és a rutinosabb csehszlovak együttes 
alighanem mar az első merkőzésen biztositja 
a továbbjutáshoz szükséges előnyt. Biró: 
Dattilo olasz. 

BUDAPESTEN a Hungária és a Juven- 
tus jatszanak és a magyar csapatot támogatja 
ugyan az otthoni környezet, de gyenge kon- 
diciója következtében még az első mérkőzésen 1 
sincs sok esélye. Biró : Vogel cseh. 

KLADNOBAN a jugosaláv bajnok HASK 
vendégszerepel és a győztest itt sem könnyü 
megjósolni. A kemény Kladno győzelme 
valószinübb, bár a HASK Bucurestiben kitünő 
képessegeket árult el. Biró : Ivancsics magyar. 

A Rapid feloszlik 
Szinte minden esztendőben 

az a bir, 
felbukkan 

hogy az FC Rapid feleszlik és 
megszünteti mérkőzését. Kétségtelen, hogy 
az óriási anyagi áldozatokkai fenntartoit 
egyesület müködese nem hozta meg a kivánt 
eredményt, hogy a fenntartását, még ez a 
hatalmas anyagi erőforrásokkal rendelkező 
egyesület sem birja. A vezetőség és a játéeko 
sok közölt ellentétek merültek fel és a veze- 
tőség elhatározta a futball csapat feloszlatását. 
A csapat sztárjait a KK mérkőzések után 
eladjak. A csapat amatőr alapon müűködik 
majd tovább. ; 

A világbajnokság goöllövők listája 
A góllövők listáián erős versengés 

iolyik. Az első helyet Brazilia foglalja le. Ime 
a kimutatás : 

7 gól : Leonidas (braziliai). 
5 gól : Piola (olasz), dr Sarosi, Zsengel 

lér (magyar). 
4 gól : Jonasson (svéd). 

svájci Lörtecher, aki a labdát 

nevelesügyi 

... 
CIRMEN nyári cinők, szan- 

fét 

nyakkendő, 

Férfi kalap, 
zok, 

férfi ingek 
legolcsóbb bevásárlási-helye. 

3 gól : Colaussi (olasz). 
A torna legszerencsetlenebb góllövője a 

saját kapujába 
juttatta el. 

Bucurestiből jelentik: A kultusz és 
miniszterium illetékes szervei 

együttesen elkészifettek azokat a terveket, 
amelyek szabályozni fogjak a kultur és 
sportegyesületek jövőben való müsédését, 
illetve annak feltételeit. Elő fogia irni ez a 
szabályzat, hogy a sportegyesületek elnöke s 
a sportegyesület vezetőségének fele a Straja 
Tárii szervezetnek tagja kelt legyen. 

A sportegyesüleleknek az ifjuság nem 
zeti jellegének kidomboritását kell célozniok! 

VULIURI HIREK 
kirándulást rendez a 

Vulturi turistaegylet Tincara. A kirándulás 
műsoros estéllyel van egybekötve, melyet 
az egyesület tagjai adnak elő. Indulás d. u. 
fél bettő órakor a rei. templom mellől. Rész- 
vételi dij tagoknak 30, vendegeknek 35. Je- 

Vasárnap társas 

llentkezni lehet Pénzes Lajos szakosat. veze- 
tőnél és Kiss János főtitkárnál. 

Kellő számu jelentkezés esetén 
8 órakor is indul autó. 

Vulturii-Crisana 4:1 

reggel 
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Több száz m. ócska csatorna 

Fürdőkádalk 
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NAGY NNTAL hitb 
Calea Regele Ferdinand 25. 
veza 

dálok, gummi cinők, „elzem 
perek, bőr retikülök. férfi kalap, ing, nyak- 
kendő, zokni, selyem bharishya, prima 68 lei, 

kész netz függönyös, legolcsóbb árban 

Rubimmeé itleléul 
Róőmail szandálokat 
gyári arban, ÓRIÁSI választék. 
DRESSZEK legolcsóbb árban ! 

! 

Római szandál szükségle- 
készitményét meg nem tekinti, teljesen 

uj kiadás, meglepő, szép Bivitel és a legol- 
csóbbak az összes gyártmányoknal. 

Str. Miron Cristea 1. Bajó 

vezérszót emelünk ki: Fehérnemü és y 
tisztítószerek, cipőtisztitó, 

DUBOVITZ.HASKÓ . 

lnari és kereskedeln 
vegyészet 

Dr. Dubovitz Hugó okleveles Vegya 
mérnök, törvényszéki hites szakértő kön 
nek első kiadása, amely kisipari Vegyé, 
cikkek gyártása cimen jelent meg, telje 
elfogyott. Most ezen könyvnek második 
adása jelent meg Haskó Lajos oklev 
vegyészmérnőök átdolgozásaban. A kit 
szakkönyv rengeteg képpel és recepttel, 
ipari es kéreskedelmi vegyészet igen mi 
körét öleli fel. Gazdag tartalmát felsok 
tulságosan terjedelmes volna. Csak néhi 

padlótisztitó, fény 
és festőszerek, butor , femtisztitó, stb. Író 
rek, tinták, ragasztlóanyagok, pecsélvias 
stb. stb. Dubovitz. Haskó : Ipari és keré 
delmi vegyészet, szép kiállitásban és köt 
ben 120 lei, minden könyvkereskedésb 
vagy Lepagenál Clui. 

HMa jót akar, csak talpba vé 
DERMATA cipőt vegyen Borbély Pál űi 
áru üzletéből. (Városháza mell 

Rádiómüser 
Péntek, junius 24. 

Bucuresti. 615 Zongora. 6 
Mandolin zenekar. 7 20 Kamarazene. 8 ( 
men. Opera lemezeken. 

Budapest.I. 745 Magyar nó 
zongorán. 850 Traviata. Opera. 1050 Hi 
1115 Jazz. 1210 Cigányzene. 

Szombat, junius 25. 

Bucurest i. 6"16 Katonazene. 7 
Lemezek. 815 Ghinda-jazz. 945 Vendég 
zene. 12 Gramofón. 

Bndapest. I. 720 Közvetités. 
Magyar nótak. Utry Auna énegel, kiséri Sá 
Elemér és cigányzenekara. 9 Sziriusz. Ha 
játék. 10 20 Hires. 10745 Jazz. 11730 Mag 
Szimfónikus Zenekgar. 

Ui könyvek érkeztek 
könyves boltba 
siessen megyeni a Székely 

Szitnyai Zoltán : Tánc, 
Sinclair Lewis : A tékozló szülők. 
Eve Curie : Madame Curie. 

: t ajánl FURDŐ Rab Gusztáv : Mentont ajánlanám 
Agnes Smedley : A vérző Kina. 
Bontempelli : Halálos élet. 
Demény Dezső : Hangversenykalauz. 
Vaszary : Ketten Páris ellen. 
Harsányi : Zugó Márton. 

addig ne szerezze be, mig a Bajó Körmendi Ferenc: A tévedés. 
Bozzay Margit : Vörös köd. 

Mitchell : Elfujta a szél. 
Pilgrim: A nagy Napoleon. 

Simán Erzsébet : Gergely lányok V. eme 

tetők, csatornák, szegők ké- 
munkák, szitését, javitását, festését, 

javitását és átalakitását. Vizvezetékek, fürdő 
szobák, udvari kutak készitését felelősség 

mellett, szakszerüen vallalja 

Varróő Jsiván 
rézmüves, bádogos és vizvezeték-szerelő 

Str. Gránicerilor 10. 

valamint türdőkádak és mindennemü edények 
javitását vallalja. Ugyszintén permetező gépek 

Piata Unirii 13. 

Cáminul Bátrániior Evr. Salonta 

Pályázati hirdetmény 
Az Izr. Öregek Otthona Salonta, éez6 

nel pályázatot hirtdei házvezetőnői 
lásra. Felhívjuk mindazokat, akis az állás 
nyerni szándekoznak, pályázatukat dr G 
Áron ügyvedi irodájaba (Piata Unirii 

1038. iunius 30. napjáig adják be, ahol 
palyázati feltetelek is megtudhatók. 

Salonta, 1938. junius 23. 

sziLAS SÁNDOR eln. 


